DNHBRAILT

1 FEERE
it NEFEE e | FEHTRET=T Bo&Eth | FIAREE mEEE
FTE R EFEBERR BHERXS NERAE iR 2210.74m
(Iffﬁ';%% #h b 2 H 0 |BYm#E | EREE| 123840m |BE@ERE 619.2m
Cer k) B2 7Y —hE reat | RNFE | aiiuy) | 4%
BEBERE | BoLOSTIHTIUZ | EEmR - e | &
RERH =] NEFEE
£ JUFS FECHEIIERFEINUERGRETEERL. XIFEET 5. BEHOFE B A&
$E 1Ll e ER m =) BEEX=E KfE ] ELEE
EE HE 7N=! — & = ] — FAXNRE ERAMEN) BT DI " —
S & HEEEEEA RHFRER—Z | &
REORKR ZiEOWE | EEEENE | ZERNE FEER D IEHE
N TY—=xIE | FEXIE
RIREIEHE =
2 FEEORKR X #E (RC=#Fary—hE. S=#BiE. cCB=ay)—rJOysiE. W=Ki#)
PREFE (M) BE s ME  |7ARZRN £1E2kn "%
BD AT R BiE E1R it AR | A&
1REEDSY | 1RELSY |5ER1| FAB | |[FH ||| sE || | dus| cera e me-topsrEmsy)
1 E1H mEEEE| RC REER 309.60 309.60 | #TEE 357331 71,735000 | 47 | A |FE|(FE| F |TE| F | F |HoosEnis. H0%5 L3005, H6F
2 E YL mEEEE| RC REER 185.76 185.76 | # 858310 43444800 | 47 | A | FE(FE| F |FE| F | F |Hoszsus n215iadus, HeFH
3 ERE: mESEEE| RC REER 123.84 123.84 | &L 858310 28,963,200 | 47 | A |FE(FE| F |FE| F | F |Hos 235 Ha5 i, H6FE
) R
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22




3 mRFOFARKLR

FERRI0EE SHTEE SH2EE SHMIEE SHAEE
ABRHEHBFH(F/FEXR) 19 17 18 18 17
EER#(P) 20 20 20 20 20
ARBE (%) 95.0 85.0 90.0 90.0 85.0
4 5 EERORR (B, AFEEHLELITETAELORIRC R FR)
ERI0EE SHTEE SH2EE SHSEE SHAEE
BERE (A& BB (A) ANGE  |mEasA) ANGE |masmA) AEE |[BaEaRO AGE  |[BEaRO ANy
— A% B 0 0 0 0 0
A
g Bt E 0 0 0 0 0
FAisd =] 0 0 0 0 0
INHANEE) 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0
SLENIK B
= Bz
=2
& HERE
&)k
i
| EHEEREES)
B
X E BEE NKREH) 20 21 21 20 21
| mmmoemEEs) 13 13 13 12 13
%
¥ FERR-EEH
H
TEFEE
H Z D (R EEIFH)
INET (FEER B EORE) 33 34 34 32 34
RIEE
= )
3 THE(EXEED)
2
(5: RIFE (FXEERD)
A FEERS
Z3)
53 Z D1t
H
INET (BREEQRR) 0 0 0 0 0
EEEEEICHMNEIH 769 746 793 863 868
X HEET 802 780 827 895 902
FERAM 3,911 4,101 3,746 4,091 3,672
o =RRE S
=
ﬁg EIEGRE
A == SP
I T (GEEH)
INET (EHERIURA) 3,911 4,101 3,746 4,091 3,672
o I T
=
ﬁg Z D th (EEBAFHUH)
A NE(RIEERIRA) 0 0 0 0 0
IRAEET 3,911 4,101 3,746 4,091 3,672
FE/BINE (FH) 3,109 3,321 2,919 3,196 2,770




